
組立て部品完成図

側板にブラケットを取付けます。1 天板に側板（左）を取付けます。2 側板（左）に背板を取付けます。3

総耐荷重　80kg

Ver1.1

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

レーザープリンタースタンド(LPS-T112)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

500

462

482

500

482

φ50

2525

1515

4040

上

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（LPS-T112）と
　上記の部品番号（①～⑭）と部品名（棚ダボなど）をお知らせください。

使用ボルト

462

42・106
・170

66

18

18

189・125
・61

18

使用ボルト

⑬六角穴付きボルト[M6×12]

⑬六角穴付きボルト[M6×12]

使用ボルト

⑦ブラケット

⑬六角穴付きボルト

前

上

前

①側板（左）

②側板（右）

①側板（左）ブラケット取付け穴

①側板（左） ⑥背板
木ダボ

⑬六角穴付きボルト

③天板

⑫タッピングネジ×16本[4×15]

⑬六角穴付きボルト×8本[M6×12]

⑭六角穴付きタッピングボルト×4本[5×50]

⑩棚ダボ×4個⑨キャスター
(ストッパー無し)

×2個

⑧キャスター
(ストッパー付き)

×2個

①側板（左）×1枚

②側板（右）×1枚

③天板×1枚

④棚板×1枚

⑤底板×1枚

⑥背板×1枚

⑦ブラケット×2本

⑪六角レンチ×1本

内側から見た図

※上図の穴を使用します。

①側板（左）

この穴がある方が後です。

内側から見た図

前

28
4

35
0

※六角穴付きボルトは緩めに付けておきます。※六角穴付きボルトは緩めに付けておきます。

※木ダボが抜け落ちている
　可能性があります。
　最初にご確認ください。

※背板の木ダボが抜け落ちて
いる可能性があります。
　ご注意ください。



⑬六角穴付きボルト[M6×12]

側板に底板を取付けます。

上

前

⑭六角穴付きタッピングボルト

⑤底板

使用ボルト

⑭六角穴付きタッピングボルト[5×50]

背板と天板に側板（右）を取付けます。4

底板にキャスターを取付けます。6 棚板を取付けて完成です。7

BJ/AG/TTDaNo

上

前

5

上

前

前

②側板（右）⑥背板

使用ボルト

⑬六角穴付きボルト

❶背板に側板（右）を取付けます。 ❷天板に側板（右）を取付けます。

※任意の高さに棚ダボを差し込み、棚板を乗せます。

⑫タッピングネジ[4×15]

使用ボルト

⑨キャスター
　(ストッパー無し)

⑧キャスター
(ストッパー付き)
※ストッパー付きが
　前です。

⑫タッピングネジ

④棚板

⑩棚ダボ

上

※全ての六角穴付きボルトをしっかりと締め込みます。

※背板の木ダボが抜け落ちて
いる可能性があります。
　ご注意ください。

木ダボ


